

妮可·基德曼 女人四十 魅力依旧

文 / 吕琳

当全世界的娱乐时尚杂志都铺天盖地地布满了妮可·基德曼的名字时,我们才恍然大悟,原来这位澳洲金发美女已经出道第24个年头了。今年六月她步入了四十岁的不惑之年,我们很庆幸地看到,“美人迟暮”还没有发生在妮可身上,她像一朵怒放的鲜花越开越艳。



妮可·基德曼

生日:1967年6月21日

身高:179CM

体重:40KG

代表作品:

《婚礼上的玛戈》(2007)

《皮毛》(2006)

《重生》(2004)

《冷山》(2003)

《时时刻刻》(2002)

《小岛惊魂》(2001)

《红磨坊》(2000)



与前夫克鲁斯



与老公凯斯

可怜的“钢丝头小妹”

妮可·基德曼出生于美国夏威夷,但她却是澳大利亚人,家境富裕。妮可3岁开始学习芭蕾舞,10岁就受到专业的表演艺术训练,4岁时,她第一次登上了银幕。

妮可在童年时代曾经有个外号叫“疯狂版秀兰·邓波儿”。你也许很难想象妮可的丑小鸭形象。妮可拥有一头天生的超级蓬松的红头发(就是90年代一度流行的“钢丝头”),由于这个天然的蓬蓬头,可怜的小妮可看起来总像是吃了兴奋剂一般High过了头。为了弄平这些该死的小卷卷,她就自己试着用家里的电熨斗把头发熨平!结果却是她把头发烫得一塌糊涂,完全失去了光泽。

一头乱乱的蓬蓬头,还是讨人喜欢的古怪的红色;皮肤苍白得像个病人——大家总会拿她开玩笑。也从没有人会说这个“疯狂版秀兰·邓波儿”是个美人胚子。

由于过于苍白的皮肤经不起太阳暴晒,可怜的小妮可还不得不呆在室内,她比其他孩子在室内的时间要多得多。而她总是羡慕她妹妹那迷人的巧克力肤色。当妹妹游泳、冲浪的时候,她只能在床上看书、做白日梦。

与阿汤哥仍是朋友

初到好莱坞的妮可是个新人,在澳大利亚恐怖片《航越地平线》中,她的出色容颜被汤姆·克鲁斯盯上,两人在合作《壮志凌云》时发生化学反应。影片上映时,克鲁斯已和前妻办好离婚手续,6个月后他娶了妮可。这段婚姻曾被认为将毁掉妮可在好莱坞的所有发展机会,她的经纪人当时对她说:“一旦成为克鲁斯太太,你的事业就完蛋,你在搬石头砸自己的脚。”但妮可却宁愿沦陷在爱情里。相比事业,她似乎更渴望

婚姻和家庭。“我遇到一个骑摩托车的帅哥,碰巧他是世界上最红的电影明星,我们就这样相爱了,这份爱让我们在一起11年半,我无怨无悔。”妮可坦然面对与阿汤哥6年前结束的婚姻。

而如今,两人似乎已将矛盾抛在身后,妮可甚至为了孩子能多见爸爸而希望能住在洛杉矶。40岁生日那天,妮可还收到克鲁斯的花。

人生总是经历意外转折

2001年2月,克鲁斯单方面提出离婚,妮可几乎崩溃,而6年多后,公众依然好奇当初到底发生了什么。讽刺的是,与离婚风波同时呼啸的是《小岛惊魂》和《红磨坊》的巨大成功,这两部影片是妮可事业上的关键转折,那之后她似乎找到生命的新中心。凭借《红磨坊》她获得第一个奥斯卡提名,赢得美国观众的认可,她也开心地重新登上高跟鞋。与克鲁斯分手后,妮可拍摄了12部影片,其中不乏经典之作。

当妮可·基德曼在去年夏天二度步入婚姻教堂的时候,未来呈现了美好的玫瑰色——新婚丈夫凯斯·厄本是澳洲知名的乡村歌手;自己的新片《皮毛》即将上映……然而婚后不久,一切却变了样——誓言戒酒的凯斯又开始酗酒,并因此入院接受戒酒治疗;《皮毛》评论不佳,冲击奥斯卡无望。妮可又从云端跌至地上。没有一个新娘在刚刚说过“我愿意”后就接受这样的考验。不过在妮可那细瓷般、看似脆弱的表面下,是坚决的个性。她从来都不是一个软弱的女人,对于大众对她身边男子的“过度关怀”并不陌生,从23岁嫁给克鲁斯开始她就一直承受着。因此发现凯斯再度酗酒后,他们选择了直接面对公众,凯斯为此发表公开声明说:“对于给爱我的人带来的痛苦,我万分抱歉,尤其是对新婚妻子。”

她没有放弃凯斯,成功地化解了婚姻危机。

事业上,妮可依然马不停蹄地拍着新片,《黄金罗盘》、《澳大利亚》这两部都是冲着奥斯卡去的。

爱心“潮妈”

妮可可爱孩子,承认说自己17岁时就期待有孩子,22岁时认识克鲁斯,结婚后两人一直期待着孩子,但第一个孩子流产了。对于妮可来说,那恐怕是永远不能释怀的伤痛。几番努力后他们决定收养伊莎贝拉,当时妮可25岁。妮可的家族对收养孩子的传统普遍接受,妮可的一个姨妈就是收养的,妮可从小就朦胧感觉自己将来也会收养孩子。两年后,她和克鲁斯又收养了第二个孩子康纳。

结束了与汤姆·克鲁斯十一年的婚姻后,妮可并没有放弃她的养子和养女,从他们离婚开始,伊莎贝拉和康纳便轮流在洛杉矶的住所和妮可在澳大利亚的家中轮流居住,以便可以跟父母有足够的相处时间。对于两个孩子,妮可一直是相当的疼爱,曾有人在洛杉矶的一家动物园里看到妮可为了逗孩子们开心,不惜自毁形象,扮演起猩猩逗孩子们开心。

在单身打拼其间,虽然她的事业蒸蒸日上,绯闻也传出过不少,但是一有时间,她便会陪孩子。即便是和男友出游,她也会带上这两个“小电灯泡”,而她的男友们也清楚,讨好这两个孩子,是赢得妮可芳心的关键一步。

妮可的孩子们也像他们的妈妈一样时尚感十足,伊莎贝拉前不久要求妮可带她把头发染成蓝色。妮可致电克鲁斯询问意见,在前夫同意后,她把女儿带到了发廊,效果很不错,她说:“蓝头发很酷。”

妮可一直希望自己是那种心态年轻的母亲。